

otcbtc交易平台怎么样可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对otc区块链交易平台进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

买数字货币，选择靠谱平台可以通过基本信息进行判断选择，一家正规专业的数字货币交易所是一定要有基本信息的，在一些公开渠道是可以查询到相关平台信息的，如果一家交易所都不愿意将基本信息公开，那么投资者就要小心交易所的真实性了。

价值5美元的比特币交易与价值5000美元的比特币交易所需要支付的手续费可能是相同的。手续费并不是以美元衡量的，甚至不是比特币数量。

它们是通过“每字节数据多少聪 (satoshis)”来衡量的。satoshis是比特币的最小单位：100,000,000satoshis=1BTC。

相反于你为发送的每一点比特币支付费用，实际上你是为你的交易在区块中所占的空间支付费用。平均交易大小为226字节，因此确认交易的时间取决于这笔交易带来的费用。

一、如何购买比特币

2017年9月14日，监管层对国内比特币交易平台下定论：全部关停。于是币圈开始了一场比特币交易平台大迁移，由场内交易迅速转向场外交易。比较好的几个平台有

1、coincola

注册之后就能购买，目前平台提供了BTC,BCH,ETH,LTC这四种币的交易。费率是：

注册、购买和出售比特币完全免费。

创建交易广告的用户在交易完成时，需要支付交易金额0.7%的费用，交易的另一方免费。

CoinCola平台内钱包转账免费。网络转账需要支付矿工费，标准如下：BTC转账 0.0015 BTC/笔，ETH转账 0.009 ETH/笔，BCH转账 0.0005BCH/笔。为保障转账速度，网络转账费用会根据情况进行实时调整。

建议购买ETH，网络转账比较快，而且交易费便宜。

coincola也有iOS和Android

app，iOS没有上架国内市场，需要到x宝购买一个香港app store id，登录app store购买。

2、gate.io（比特儿海外版）

同时支持法币交易和币币交易，需要上传身份证，币币交易的币种非常丰富。交易手续费详见：[?大部分是0.2%？](#)，通过我的邀请（[注册的用户享受半年内交易费 9折 优惠。](#)）

3、OTCBTC

支持好多种币和法币的交易，广告费大概是0.3%—0.5%，详见。

4、火币网。

费率说明：

注册、购买和出售数字资产完全免费。

创建交易广告的用户每笔完成的交易需要缴纳 1% 的费用。

平台不收取用户的提币费用，但需自行支付网络手续费。

温馨提示：上线首月（2017年11月4日-2018年1月31日），交易手续费全免！

火币网同时也支持币币交易，通过法币交易买到的虚拟币转到币币交易的钱包不需要手续费。币币交易的手续费是0.2%

币安（Binance），为区块链交易平台是一个全方位的区块链生态系统，创始人赵长鹏，旨在成为区块链世界的基础构建者，推动区块链行业发展，实现价值的自由流通。旗下运营区块链资产交易平台币安网。

2021年3月，区块链交易平台币安受到美国方面的调查。同年3月11日，币安（Binance）的官方微博账号被封。

“屎币” SHIB上线币安，十分钟涨幅超100%

2021年5月10日晚7点，短短两三个月涨幅超万倍的柴犬币SHIB（俗称屎币）上线币安交易所。结果上线仅10分钟，SHIB大涨超100%之时，币安交易所就表示，暂停所有提款。5月10日晚7点34分，币安更新状态称，所有提款已恢复。

据中国基金报，币安内部人士表示，因流量过载，币安交易平台今日暂停所有提款，技术团队已进行修复，目前，平台已经恢复提现功能。coinmarketcap数据显示，SHIB24小时涨幅超70%，7天翻逾14倍。

以上内容参考?百度百科 - 币安

你可以参考一下币安哦，币安这里的规模做的很大，它的24小时最佳成交量已经突破100亿美金了，而且目前币安已经开通了四个交易市场，在线交易用户数量是很高的。

挺不错，易用性强，人性化服务吸引越来越多的人去关注。

虽然目前OTCBTC还是一个小平台，但是其易用，人性化的操作，高效迭代的优点，吸引了越来越多的新用户来注册使用。其未来的成长率会越来越快。好的产品就是最好的广告。所以一直用心打磨产品，比如ios的流畅体验，以及Android Beta版本的丝滑操作，都让使用者惊叹不已。

这个交易所不出名，风险大，一般国内用的

okex、火币网

、otcbtc

、币安什么的

再看看别人怎么说的。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了otc区块链交易平台的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对otcbtc交易平台怎么样好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。